

Preotul: Binecuvîntat este Dumnezeuul nostru...

Strana: Amin. Slavă Ție Dumnezeuul nostru slavă Ție. **Rugăciunile începătoare.**

Doamne miluiește (de 12 ori). Slavă... Și acum... Veniți să ne închinăm... (de 3 ori).

Psalmul 19

Să te audă Domnul în ziua necazului, să te ocrotească numele Dumnezeuului lui Iacob. Trimită ție ajutor din locașul Său cel sfânt, și din Sion să te sprijine. Pomească toată jertfa ta și arderea de tot a ta bineplăcută să-I fie. Dea ție Domnul după inima ta și tot sfatul tău să-l plinească. Ne vom bucura de mîntuirea Ta, și întru numele Dumnezeuului nostru ne vom mări. Plinească Domnul toate cererile tale. Acum am cunoscut că a mîntuit Domnul pe Unsul Său cu puterea dreptei Sale. Îl va auzi din cerul cel sfânt al Lui. Unii se laudă cu căruțele lor, alții cu caii lor, iar noi ne lăudăm cu numele Domnului Dumnezeuului nostru. Aceștia s-au împiedicat și au căzut, iar noi ne-am sculat și ne-am îndreptat. Doamne, mîntuiește pe împăratul și ne auzi, în orice zi Te vom chema.

Psalmul 20

Doamne, întru puterea Ta se va veseli împăratul și întru mîntuirea Ta se va bucura foarte. După dorirea inimii lui i-ai dat, și de voia buzelor lui nu l-ai lipsit. Că l-ai întîmpinat cu binecuvîntările bunătății, ai pus pe capul lui cunună de piatră scumpă. Viață a cerut de la Tine și i-ai dat lungime de zile în veacul veacului. Mare este slava lui întru mîntuirea Ta, slavă și mare cuvîntă vei pune peste el. Că îi vei da binecuvîntare în veacul veacului, îl vei veseli întru bucurie cu fața Ta. Că împăratul nădăjduiește în Domnul și întru mila Celui Preaînalt nu se va clătina. Să se afle mîna Ta, peste toți vrăjmașii Tăi, dreapta Ta să afle pe toți cei ce Te urăsc. Îi vei pune ca un cuptor de foc în vremea arătării Tale; Domnul întru mînia Sa îi va tulbura, și-i va mânca focul. Rodul lor de pe pămînt îl vei pierde, și sămînța lor dintre fiii oamenilor. Că au gândit rele împotriva Ta, au cugetat sfaturi, care nu vor putea să stea. Că îi vei pune pe fugă și cu arcul Tău vei ținti capul lor. Înălță-Te, Doamne, întru tăria Ta; vom cînta și vom lăuda puterile Tale.

Slavă... Și acum... **Rugăciunile începătoare. P:** Că a Ta este împărăția... **S:** Amin.

Mîntuiește, Doamne, poporul Tău și binecuvîntează moștenirea Ta. Biruință binecredincioșilor creștini asupra potrivnicului dăruiește, și cu Crucea Ta păzește poporul Tău. Slavă...

Cel ce Te-ai înălțat pe Cruce de bunăvoie, noului Tău popor, numit cu numele Tău, îndurările Tale dăruiește-i, Hristoase Dumnezeule. Veselește cu puterea Ta pe binecredincioșii creștini, dăruindu-le biruință asupra potrivnicului, avînd ajutorul Tău armă de pace, nebiruită biruință. Și acum...

Ocrotitoare, neînfricată și neînfruntată, nu trece cu vederea, ceea ce ești bună, rugăciunile noastre, întru tot lăudată Născătoare de Dumnezeu. Întărește viața de obște a dreptslăvitorilor creștini. Mîntuiește pe cei ce i-ai rînduit să conducă și le dă biruință din cer, pentru că ai născut pe Dumnezeu, ceea ce ești una binecuvîntată.

TROPARELE DE LA ÎNCEPUTUL UTRENIEI

glas 1 \int Πα \bar{T}

M în tu ieș te Doam ne po po rul Tău și bi ne cu
vin tea ză moș te ni rea Ta π^9 Bi ru in ță bi ne credin cio și
lor creș tini Δ a su pra ce lui po triv nic dă ru ieș te π^9 și cu Cru
cea Ta pă ze eș te po po rul Tău π^9

glas 2 \int Δι. \bar{T}

S la vă Ta tă lui și Fi u lui și Sfin tu lui Duh Δ
C el ce Te ai î năl ță at de e bu nă vo ie pe Cru ce po po
ru lui Tău ce lui nou nu mit cu nu u me le Tău dă ru ieș te-i în du
ră ri le Ta le Hris toa se Dum ne ze e u le Δ Ve se leș
te cu pu te rea a Ta pe cîr mu i to rii noș tri bi
ru in ță dă ru in du u le a su pra ce lu ui po triv nic 6
a vî înd a ju to o rul Tău Δ ar mă de pa ce ne bi
ru i tă bi ru i in ță Δ

Ⲥ i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor Ⲃ min

Podobie: Cel ce Te-ai înălțat...

Ⲑ cro ti toa re ne în fri ca a a a tă și ne în frun
 ta tă Ⲃ fi ind bu nă nu tre ce cu ve de e rea a ru gă ciu ni
 le noas tre Ⲃ în tru tot lă u da tă Năs că toa re e de Dum ne
 zeu Ⲃ vi a ța de obș te a dre ept slă vi to ri lor creș tini în tă
 reș te o Ⲃ pe cei ce i-ai rîn du it să con du că mî î în tu ieș
 te-i și bi ru in ță din ce er le dă ru ieș te Ⲃ pen tru
 că ai năs cut pe Dum ne zeu ce ea ce ești u na bi ne
 cu vîn ta a tă ă ă Ⲃ *Sau, fără sfârșit:*

cu vîn ta a tă Ⲃ

P: Ectenie întreită cu 4 cereri. S: Doamne miluiește... (de 3 ori).

P: Că milostiv și iubitor de oameni Dumnezeu ești...

S: Amin. Întru numele Domnului binecuvintează, părinte!

P: Slavă Sfintei și Celei de o ființă și de viață făcătoarei și nedespărțitei Treimi, totdeauna, acum și pururea și în vecii vecilor.

S: Amin.

Slavă întru cei de sus lui Dumnezeu și pe pământ pace, între oameni bunăvoire (de 3 ori).

Doamne, buzele mele vei deschide și gura mea va vesti lauda Ta (de 2 ori).

Psalmul 3

Doamne, cât s-au înmulțit cei ce mă necăjesc! Mulți se scoală asupra mea; mulți zic sufletului meu: "Nu este mîntuire lui, întru Dumnezeu lui!" Iar Tu Doamne, sprijinatorul meu ești, slava mea și Cel ce înalți capul meu. Cu glasul meu către Domnul am strigat și m-a auzit din muntele cel sfînt al Lui. Eu m-am culcat și am adormit; m-am sculat, că Domnul mă va sprijini. Nu mă voi teme de mii de popoare, care împrejur mă împresoară. Scoală, Doamne, mîntuiește-mă, Dumnezeu meu; că Tu ai bătut pe toți cei ce mă vrăjmășesc în deșert; dinții păcătoșilor ai zdrobit. A Domnului este mîntuirea, și peste poporul Tău, binecuvîntarea Ta.

Și iarăși:

Eu m-am culcat și am adormit; m-am sculat, că Domnul mă va sprijini.

Psalmul 37

Doamne, nu cu mînia Ta să mă mustri, nici cu iușimea Ta să mă cerți. Că săgețile Tale s-au înfipt în mine și ai întărit peste mine mîna Ta. Nu este vindecare în trupul meu de la fața mîniei Tale; nu este pace în oasele mele, de la fața păcatelor mele. Că fărădelegile mele au covîrșit capul meu, ca o sarcină grea au apăsă peste mine. S-au umplut de miros greu și au putrezit rănilile mele, din pricina nebuniei mele. M-am chinuit și m-am gîrbovit până în sfîrșit, toată ziua mîhnindu-mă umblam. Că șalele mele s-au umplut de ocări și nu este vindecare în trupul meu. M-am necăjit și m-am smerit foarte, am răcnit din suspinarea inimii mele. Doamne, înaintea Ta este toată dorirea mea și suspinul meu de la Tine nu s-a ascuns. Inima mea s-a tulburat, m-a părăsit tăria mea și lumina ochilor mei, și aceasta nu este cu mine. Prietenii mei și vecinii mei în preajma mea s-au apropiat și au șezut; și cei de aproape ai mei departe au stat. Și se sileau cei ce căutau sufletul meu, și cei ce căutau cele rele mie grăiau deșertăciuni, și vicleșuguri toată ziua cugetau. Iar eu ca un surd nu auzeam și ca un mut ce nu-și deschide gura sa. Și m-am făcut ca un om ce nu aude și nu are în gura lui muștrări. Că spre Tine, Doamne, am nădăjduit; Tu mă vei auzi, Doamne, Dumnezeu meu, că am zis, ca nu cumva să se bucure de mine vrăjmașii mei; și cînd s-au clătinat picioarele mele, împotriva mea s-au semețit. Că eu spre bătai gata sunt, și durerea mea înaintea mea este pururea. Că fărădelegea mea eu o voi vesti, și mă voi îngriji pentru păcatul meu. Iar vrăjmașii mei trăiesc și s-au întărit mai mult decît mine și s-au înmulțit cei ce mă urăsc pe nedrept. Cei ce îmi răsplătesc rele pentru bune mă defăimau, că urmam bună-tatea. Nu mă lasa, Doamne, Dumnezeu meu, nu te depărta de la mine, ia aminte

Și iarăși:

Nu mă lăsa, Doamne, Dumnezeul meu, nu Te depărta de la mine, ia aminte spre ajutorul meu, Doamne al mîntuirii mele.

Psalmul 62

Dumnezeule, Dumnezeul meu, pe Tine Te caut dis-de-dimineață. A însetat de Tine sufletul meu, a suspinat după Tine trupul meu, în pămînt pustiu și neumblat și fără de apă. Așa în locul cel sfînt m-am arătat Ție, ca să văd puterea Ta și slava Ta. Că mai bună este mila Ta decît viața; buzele mele Te vor lăuda. Așa Te voi binecuvînta în viața mea, și în numele Tău voi ridica mîinile mele. Că de seu și de grăsime să se sature sufletul meu, și cu buze de bucurie Te va lăuda gura mea. De mi-am adus aminte de Tine în așternutul meu, în dimineți am cugetat la Tine, că ai fost ajutorul meu, și întru acoperămîntul aripilor Tale mă voi bucura. S-a lipit sufletul meu de Tine și pe mine m-a sprijinit dreapta Ta. Iar ei în deșert au căutat sufletul meu, vor intra în cele mai de jos ale pămîntului; se vor da în mîinile sabiei, părți vulpilor vor fi. Iar împăratul se va veseli de Dumnezeu; se va lăuda tot cel ce se jură întru El, că s-a astupat gura celor ce grăiesc nedreptăți.

Și iarăși:

În dimineți am cugetat la Tine, că ai fost ajutorul meu, și întru acoperămîntul aripilor Tale mă voi bucura. S-a lipit sufletul meu de Tine, și pe mine m-a sprijinit dreapta Ta.

Slavă... Și acum..., Aliluia (de 3 ori). Doamne miluiește (de 3 ori). Slavă... Și acum...

Psalmul 87

Doamne, Dumnezeul mîntuirii mele, ziua am strigat și noaptea înaintea Ta. Să ajungă înaintea Ta rugăciunea mea; pleacă urechea Ta spre ruga mea, Doamne. Că s-a umplut de rele sufletul meu și viața mea de iad s-a apropiat. Socotit am fost cu cei ce se coboară în groapă; am ajuns ca un om neajutorat, între cei morți slobod. Ca niște oameni răniți, ce dorm în mormînt, de care nu Ți-ai mai adus aminte și care au fost lepădați de la mîna Ta. M-au pus în groapa cea mai de jos, întru cele întunecate și în umbra morții. Asupra mea s-a întărit mînia Ta și toate valurile Tale le-ai adus peste mine. Ai depărtat pe cunoscuții mei de la mine, am ajuns urîciune lor. Închis am fost și n-am putut ieși. Ochii mei au slăbit de suferință. Am strigat către Tine, Doamne, toată ziua am întins către Tine mîinile mele. Oare morților vei face minuni? Sau cei morți se vor scula și Te vor lăuda pe Tine? Oare, va spune cineva în mormînt mila Ta și adevărul Tău în locul pierzării? Oare, se vor cunoaște întru întuneric minunile Tale și dreptatea Ta în pămînt uitat? Iar eu către Tine, Doamne, am strigat și dimineața rugăciunea mea Te va întîmpina. Pentru ce, Doamne, lepezi sufletul meu și întorci fața Ta de la mine? Sărac sunt eu și în ostenele din tinerețile mele, înălțat am fost, dar m-am smerit și m-am mîhnit. Peste mine au trecut mîniile Tale și înfricoșările Tale m-au tulburat. M-au înconjurat ca apa toată ziua și m-au cuprins deodată. Ai depărtat de la mine pe prieten și pe vecin, iar pe cunoscuții mei din pricina ticăloșiei mele.

Și iarăși:

Doamne, Dumnezeul mântuirii mele, ziua am strigat și noaptea înaintea Ta. Să ajungă înaintea Ta rugăciunea mea; pleacă urechea Ta spre ruga mea.

Psalmul 102

Binecuvintează, suflete al meu pe Domnul, și toate cele din lăuntru meu, numele cel sfânt al Lui. Binecuvintează, suflete al meu pe Domnul și nu uita toate răsplătițiile Lui. Pe Cel ce curățește toate fărădelegile tale; pe Cel ce vindecă toate bolile tale; pe Cel ce izbăvește din stricăciune viața ta; pe Cel ce te încununează cu milă și cu îndurări; pe Cel ce umple de bunătați dorirea ta; se vor înnoi ca ale vulturului tinerețile tale. Cel ce face milostenie, Domnul, și judecată tuturor celor ce li se face strîmbătate. Cunoscut a făcut căile Sale lui Moise, fiilor lui Israil voile sale. Îndurat și milostiv este Domnul, îndelung-Răbdător și mult-Milostiv. Nu pînă în sfîrșit Se va iuți; nici în veac Se va mînia. Nu după păcatele noastre a făcut nouă, nici după fărădelegile noastre a răsplătit nouă, ci cît este de departe cerul de pămînt, atît este de mare mila Lui spre cei ce se tem de El. Pe cît sunt de departe răsăriturile de la apusuri, a depărtat de la noi fărădelegile noastre. În ce chip miluiește tatăl pe fii, așa a miluit Domnul pe cei ce se tem de El. Că El a cunoscut zidirea noastră; și-a adus aminte că țărînă suntem. Omul ca iarba, zilele lui ca floarea cîmpului, așa va înflori. Că duh a trecut printr-însul și nu va mai fi și nu se va mai cunoaște încă locul său. Iar mila Domnului din veac în veac spre cei ce se tem de El, și dreptatea Lui spre fiii fiilor, spre cei ce păzesc legămîntul Lui și își aduc aminte de poruncile Lui, ca să le facă. Domnul în cer a gătit scaunul Său și împărăția Lui peste toți stăpînește. Binecuvîntați pe Domnul toți îngerii Lui, cei puternici la vîrte, care faceți cuvîntul Lui și auziți glasul cuvintelor Lui. Binecuvîntați pe Domnul toate puterile Lui, slujitorii Lui, care faceți voia Lui. Binecuvîntați pe Domnul, toate lucrurile Lui; în tot locul stăpînirii Lui binecuvintează, suflete al meu, pe Domnul.

Și iarăși:

În tot locul stăpînirii Lui binecuvintează, suflete al meu, pe Domnul.

Psalmul 142

Doamne, auzi rugăciunea mea, ascultă cererea mea întru credincioșia Ta, auzi-mă întru dreptatea Ta. Să nu intri la judecată cu robul Tău, că nimeni din cei vii nu este drept înaintea Ta. Vrajmașul prigonește sufletul meu și viața mea o calcă în picioare. M-a făcut să locuiesc în întuneric ca morții din veacuri. Mîhnit e duhul în mine și inima mea încremenită în lăuntru meu. Mi-am adus aminte de zilele de demult; am cugetat la toate lucrurile Tale, la faptele mîinilor Tale m-am gîndit. Am întins către Tine mîinile mele, sufletul meu ca un pămînt însetoșat. Degrab auzi-mă, Doamne, că a slăbit duhul meu. Nu-Ți întoarce fața de la mine, ca să nu mă asemăn celor ce se coboară în mormînt. Fă să aud dimineața mila Ta, că la Tine mi-e nădejdea. Arată-mi calea pe care voi merge, că la Tine am ridicat sufletul meu. Scapă-mă de vrăjmașii mei, că la Tine alerg, Doamne. Învață-mă să fac voia Ta, că Tu ești Dumnezeul meu. Duhul Tău bun să mă povățuiască la pămînt-

tul dreptății. Pentru numele Tău, Doamne, dăruiește-mi viață. Întru dreptatea Ta scoate din necaz sufletul meu. Fă bunătate de stîrpește pe vrăjmașii mei. Și pierde pe toți cei ce necăjesc sufletul meu, că sînt robul Tău. 5

Și iarăși:

Auzi-mă, Doamne, întru dreptatea Ta. Să nu intri la judecată cu robul Tău.

Auzi-mă, Doamne, întru dreptatea Ta. Să nu intri la judecată cu robul Tău.

Duhul Tău bun să mă povățuiască la pămîntul dreptății.

Slavă... Și acum..., Aliluia (de 3 ori).

P: Ectenia mare. S: Doamne miluiește...

S: Dumnezeu este Domnul..., cu aceste 4 stihuri:

Stih 1: Lăudați pe Domnul că este bun, că în veac este mila Lui.

Stih 2: Înconjurînd m-au împresurat și în numele Domnului i-am înfrînt.

Stih 3: Nu voi muri, ci voi fi viu și voi povesti lucrurile Domnului.

Stih 4: Piatra pe care n-au băgat-o în seamă ziditorii, aceasta a ajuns în capul unghiului; de la Domnul s-a făcut aceasta și este minunată întru ochii noștri.



Lăudați pe Domnul că este bun, că în veac este mila Lui.

Înconjurînd m-au împresurat și în numele Domnului i-am înfrînt.


Nu voi muri, ci voi fi viu și voi povesti lucrurile Domnului.

Piatra pe care n-au băgat-o în seama ziditorii, aceasta a ajuns în capul unghiului; de la Domnul s-a făcut aceasta și este minunată întru ochii noștri.



glas 1  Πα

Dum ne zeu es te Dom nul și S-a a ră tat no uă  bi ne
e es te cu vîn tat Cel ce vi ne în tru nu u u me le Do om nu u
lui 



glas 2  Δι.

Dum ne ze e e eu e es te Dom nul și S-a a ră tat
no o uă bi ne es te cu vîn tat Cel ce vi ne în tru nu me le Do o
o o om nu u lui 

glas 3  Γα

Dum ne zeu es te Dom nul și S-a a ră ta at no o o uă 
bi ne es te cu vîn tat Ce el ce vi ne în tru nu u me le Do om
nu u lui 

glas 4 

Dum ne zeu es te Dom nul și i S-a a ră ta at no o uă 
bi ne es te cu vîn tat Ce el ce vi i i ne în tru nu me le
Dom nu lui 

Lăudați pe Domnul că este bun, că în veac este mila Lui.

Înconjurînd m-au împresurat și în numele Domnului i-am înfrînt.

Nu voi muri, ci voi fi viu și voi povesti lucrurile Domnului.

Piatra pe care n-au băgat-o în seama ziditorii, aceasta a ajuns în capul unghiului; de la Domnul s-a făcut aceasta și este minunată întru ochii noștri.

glas 5 λ̣ π̣ ḳ̣ Πα Kε

Dum ne ze eu es te Do om nul și i i i S-a a ră
 tat no o uă bi ne es te cu vîn tat Cel ce vi ne în tru nu u me le
 Dom nu lui

glas 6 λ̣ π̣ ت de la B8

Dum ne zeu es te Do o om nul și i S-a a ră ta at
 no o uă bi i ne es te cu vîn tat Cel ce vi ne în tru nu u u me
 le Do om nu u u lu ui

glas 7 λ̣ π̣ Γα

Dum ne zeu es te Dom nul și i i S-a a a ră ă tat no o
 uă bi ne es te cu vîn ta a at Cel ce vi i ne în tru
 nu u me le Dom nu lu ui

glas 8 λ̣ π̣ Νη Γα

îndreptat de Virgil Ioan Nanu

Dum ne zeu es te Dom nul și S-a a ră ta a a at no o o
 uă bi ne e es te cu vîn tat Cel ce vi ne în tru nu u
 me e e le e Dom nu u lui

Polieleu, stihuri alese, glas 8 λ ᾠ Νη Τ

din Penticostarul uniformizat

Ro bi ii Dom nu u lui A li lu u u i i i i a
lă u dați nu me le e Dom nu u lu ui lă u da ați robi pe e
e Do o om nu u ul A li lu u u i i i i a

Că e eu am cu nos cut că es te ma a re Do o om nul și Dom
nul no o os tru pes te to oți Dum ne ze e ii A li
lu u u i i i i a

Doa am ne nu me le Tă ă ău es te î în veac și po
me ni i rea a a Ta în nea am și în neam A li lu
u u i i i i a

Bi ne es te cu vîn tat Dom nu ul di in Si i i on Cel ce
lo cu ie e e e eș te în I i e ru sa lim A
li lu u u i i i i a

Măr tu ri si i ți vă Dom nu lui că es te bun A li lu
i a că în veac es te mi la Lui A li lu u i i a

C u mî nă ta re și cu braț î nalt A li lu i a că
 în veac es te mi la Lui A li lu u i i a

S i ne-a iz bă vit pe noi de vrăjma șii noș tri A li lu i
 a că în veac es te mi la Lui A li lu u i i a

M ăr tu ri si ț i v ă Dum ne ze u lui ce resc A li lu i
 a că în veac es te mi la Lui A li lu u i i a

Polieleu: Cuvînt bun

din Liturghierul de strană,
prescurtat de Dimitrie Suceveanu

Glas 4 leghetos B₈ T

1. **C** u vî înt bu un A li lu i i a a răs pu u un
s-a i ni ma mea cu vî î înt bu un Bu cu ră te Îm pă ră tea să
prea lă u da a a tă Mai ca lui Hristo o os Dum ne ze eu
A li lu u i i a a

2. **G** ră ie esc eu lu cru ri le me le e Îm pă ra a a tu
u lu ui Bu cu ră te Îm pă ră tea sa în ge ri lor Stă pî na lu
u u u mi ii A li lu u i i a a

3. **L** im ba mea es te tres ti e a scri i to ru u lui ce scri
i i e de gra ab Bu u u cu ră te pro po vă du i i i
rea pro ro ci i lo or și sla va pa tri a a ar hi i lo or
A li lu u u i i a a

4. **Î** m po do bi tă cu frum se șa mai mult de cît fi ii oa a a me
ni lo o or Bu u u cu ră te e e Fe cioa ră dum ne ze ia
a as că Mi rea a să Stă pî î î î nă ă A li
lu u u i i a a

5. **S** tă tu t-a a Îm pă ră tea a sa + a proa a pede-adreapta
 Ta a Bu cu ră te prea bi ne cu u u vîn ta tă și prea slă
 vi i i tă ă ă ă ă ă A li lu u u i i a a
 a

6. **Î** m bră ca tă îm po do bi i i i tă ă Bu cu ră te Cu
 ra a tă Năs că toa a a a re de Du u u u um ne
 e e e zeu că ai năs cut pe Mîntu i to o o rul su fle
 te lor noa a a as tre e e e e e e A li lu u u i i
 a a a

7. **A** s cul tă fi i ii că și ve e ezi și plea a a că u rechea
 ta a a Bu cu ră te ra a a iu le prea sfin ți te Bu
 cu ră te Mi rea să nenun ti i i i tă ă ă ă ă A
 li lu u u i i a a a

8. **S** i ui tă pe no ro o o du ul tău și ca sa pă ri i in te
 lu ui tă ău Bu u u cu ră te e de cît sfi i in ții mai ma
 a a re Bu cu ră te Mi rea să nenun ti i i i tă ă ă ă
 ă A li lu u u i i a a a

9. **F**e ței ta a le se vor ru ga bo ga a ții no ro o o du
 u lu ui ⁶ Prea sfi în tă Fe cioa a ră as cu ul tă gla a a a
 sul al ne tre eb ni cu lui tău rob și sus pi nu ri le i i
 i ni i mi ii ce se a duc ți e tot dea u u u u u
 na a a ⁶ în drep tea ză Stă pî î î î î î nă ⁶ A li lu
 u u i i a a a ⁶

10. **P**o me ni voi nu u me le tău în tru tot nea a mul și
 nea a a a mu ul ⁶ Prea sfi în tă Fe cioa a ră dum ne e ze
 ia a as că Mi rea a a să ⁶ să ra a că ă sluj ba mea a
 a ⁶ pri me e eș te e e o o și lui Dum ne ze e eu
 ce lui mi los tiv o du pe dî î î î în sa a a ⁶ ca bu cu
 rî î în du u u mă ă ⁶ să te mă resc pe ti i i i
 ne cu to tu ul ă u da a a a a tă ă ⁶ A li lu u u i
 i a a a ⁶

S la vă Ta tă lui și Fi u lui și Sfin tu lui Du uh

S la a a vă ă ă Ți i i e Tre i i ime Sfi î în
tă Pă rin te Cu vî în tu le și Du u hu u le e Sfi i i
in te e zi i i i i când Sla vă Ți i i e e Du
um ne e e ze e e e e u le

S i a cum și pu ru rea și în ve cii ve e e ci i lo
or A a min

B u u cu ră ă ă ă ă te e ce ea ce ești
pli i i nă de Ha a arMa ri i e Do o om nu u ul
e cu ti i i i i nee zi cí î î î î în zi când
și prin ti i i i i ne e cu u u no o o o o oi cu
noi

A li lu u i i i i a A li lu u ii i i a
A li i lu u u u ii i i a Sla vă Ți i i i e Du
um ne e e ze e e e e e u le

sau cu sfârșit:

le e e e

(Δ) Virgil Ioan Nanu

B^(K) i ne ești cu vân tat Doam ne în va ță ne pre noi în drep tă ă ri
le Ta le.

S^(K) o bo rul în ge resc s-a mi rat vă zân du te pre Ti ne
în tre cei morți so co tit fi ind și pu te rea mo or ții
sur pând Mân tu i to ru le și îm pre u nă cu Ti i
i ne pre A da am ri di cân du-și din ia ad pre to oți slo bo
zi in du-i.

B^(K) i ne ești cu vân tat Doam ne în va ță ne pre noi în drep tă ă ri
le Ta le.

P^(K) en tru ce mi ruri prin mi los ti vi re cu la crimi a mes te
cați o u ce ni țe lor în ge rul cel ce a stră lu ci it la
mor mânt a zi is mi ro no si țe lor ve deți voi groa a a pa
și în țe le geți că Mân tu i to o rul din mor mânt a
în vi a at.

B^(K) i ne ești cu vân tat Doam ne în va ță ne pre noi în drep tă ă ri
le Ta le.

F^(K)oa ar te de di mi nea ță mi ro no si țe le au a ler gat
 la mor mân tul Tău tân gu in du se dar î na in tea lor a
 stat în ge rul și a zis vre mea tân gu i rii a în ce tat nu mai plân geți
 ci A po os to li lor spu neți În vi e e rea.

B^(K)i ne ești cu vân tat Doam ne în va ță ne pre noi în drep tă ă ri
 le Ta le.

Mi ro no si țe le fe me ei cu mi i ruri ve nind la
 groa pa Ta Mân tu i to ru le plân geau ia ră în ge rul că tre
 e le a gră it zi când: pen tru ce so co tiți pre Cel viu cu
 cei morți căci ca un Dum ne ze eu din mor mân ta în vi
 a at.

Sla vă Ta tă lui și Fi u lui și Sfân tu lui Duh.

În chi nă ă mu ne Ta tă lui și Fi u lui și Sfâ ân tu
 lui Duh Sfin tei Tre imi în tru o fi in ță cu Se ra fi mii stri
 gând: Sfânt, Sfâ ân t, Sfâ ân t e ești Doa am ne.

Si a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor. A min.

P^(K) re Dă tă to rul de vi a ță năș că ân du-LFe cioa ră ^{γ'}
 de pă cat pre A dam l-ai mân tu it ^{χ' q} și bu cu ri e E vei
 în lo cul în tris tă rii i-ai dă ru it ^{γ'} și pre cei că zuți din ^(Δ) ^(K) ^(K)
 vi a ță i-a în drep ta at la ^(M) a ce eași ^(K) ^{χ' q} Cel ce S-a în
 tru pat din ti i ne e Dum ne zeu și o om. ^{χ' q}

A^(K) li lu i a, A li lu i a, A li lu i a, Sla
 vă Ți e Dum ne ze u le. ^{χ' q} (de două ori)
^(K)

A li lu i a, A li lu i a, A li lu i i a, ^{γ'} Sla
 vă Ți e Dum ne ze u le e e e e. ^(Δ) ^(K) ^{χ' q}

Ipacoii, glas 1 Πα Τ

P o că in ța tîl ha ru lui Ra iul a do bîn dît ia
 ră plîn ge rea mi ro no si țe lor bu cu ri e a ves tit că
 ai în vi at Hris toa se Dum ne ze u le dă ru i
 ind lu mii ma re mi lă

Ipacoii, glas 2 Δ Τ

D u pă Pă ti mi i i i re mer gînd fe me i le la
 mor mînt ca să un gă tru pul Tău Hris toa se Dum ne ze e
 u le vă zu t-au în geri în mor mînt și s-au spăi mînt tat că
 glas au a u zit de e la ei că a în vi a at Do o o
 o o om nul dă ru ind lu mii ma re mi i i lă

Ipacoii, glas 4 Leghetos Βx Τ

C e le ce au fost a le prea slă vi tei În vi e rii Ta
 le mai 'na in te a ler gînd mi ro no si țe le au ves tit a
 pos to li lor Hris toa a a se că ai în vi at ca un
 Dum ne zeu dă ru ind lu mii ma re mi i i lă

Ipacoi, glas 5 \times $\overset{\text{F}}{\underset{\text{q}}{\text{T}}}$

De în ge reas că ve de e re spăi mîntîndu se cu min
tea \times $\overset{\text{q}}{\text{q}}$ și cu dum ne ze ias ca În vi e e re lu minîndu se
la su flet \times $\overset{\text{q}}{\text{q}}$ mi ro no si țe le a pos to li lor bi ne
au ves tit ves tiți în tru nea muri În vi e rea \times $\overset{\text{q}}{\text{q}}$ Dom nul îm pre
u u u nă lu crînd cu mi nu ni le și dă ru i in du
ne no uă ma re mi i lă \times $\overset{\text{q}}{\text{q}}$

Ipacoi, glas 6 Δ $\overset{\text{F}}{\text{T}}$

Cu moar tea Ta a de vo ie și de vi a ță fă că toa re e
Hris toa se po o or ți le ia du lui sfă rî mîndu le e ca
Dum ne zeu ne-ai des chi is ra a iul cel de de mult și în vi
ind din morți ai iz bă vit din stri că ciu ne vi a ța noa
a as tră ă $\overset{\text{6}}{\text{6}}$

Ipacoi, glas 7 r $\overset{\text{F}}{\text{T}}$

Ce la ce ai lu at chi pul nos tru și ai răb da a
a at Cru u cea a tru pe eș te r mîn tu ieș te mă cu În
vi e rea Ta Hris toa se Dum ne ze u le π $\overset{\text{q}}{\text{q}}$ ca un Iu bi tor de
oa a a me eni r

M i ro no si țe le stînd î na in tea mor mîn tu lui
 Dă tă to ru lui de vi a ță pe Stă pî nul Cel fă ră de moar
 te Îl că u tau î în tru cei morți și bu ne le ves tiri
 de bu cu ri e de la î în ger lu înd a pos to li lo or
 au ve es tit că a în vi at Hris to os Dum ne zeu dă
 ru i înd lu mii ma re e mi i i lă

Ipacoi, glas 3 Γ ð Γ

Î n gro zi înd cu ve de rea ră co rînd cu gra iu u ri
 le în ge rul stră lu cînd a zis mi ro no si i țe e e lor
 Ce că u tați pe Cel Vi iu în mor mî î înt scu la tu u S-a de
 șer tînd mor mi in te e le pe Schim bă to rul strică ciu nii cu
 noaș te țî-L ne schim ba at zi ce eți lui Du um ne zeu cî î t sînt de în
 fri co șă toa re lu cru ri le Ta a a le că ai mîn
 tu it nea mul o me nesc

Antifonul glas 4 leghetos B₈ T̄

^(B)
D in ti ne re țî le me e le mul te pa a ti imi se
lup tă cu mi ne ⁶ ci Î în suți mă spri ji ne eș te și mă
mân tu ie eș te Mân tu i to rul meu. ⁶

^(B)
C ei ce u râți Si o o nul ru și nați veți fi de Dom nul ⁶ că
pre cu um ia ar ba de foc veți fi us ca ați. ⁶

^(B)
S la vă Ta tă lui și Fi u lui și Sfân tu lui Duh. ⁶

^(B)
P rin Sfân tul Duh to ot su fle tul vi a ză ⁶ și prin cu
ră țî e se î nal ță ⁶ lu mi nea a ză ă se în tru U
ni mea Tre i mii cu sfin țe ni e de tai nă. ⁶

^(B)
S i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor. A min. ⁶

^(B)
P rin Sfân tul Duh iz vo răs c iz voa a re le Ha ru lui
ca re le a da pă toa a tă făp tu u ra ⁶ spre ro di re de vi

^(B)
T̄ a ță ă ă ă ă. ⁶

La Utrenie, cînd se citește Sfînta Evanghelie

După Antifoane, preotul deschizînd uşile împărătești zice:

P: Înțelepciune! Să luăm aminte!

S: Cîntă Prochimenul: Prochimen glasul ...

P: Domnului să ne rugăm.

S: **D**
oam ne mi lu ieș te.

P: Că sfînt ești Dumnezeul nostru... **glas 4** **Bx T**

S: **A**
min

T
oa tă su fla a rea să la u de pe Dom nul **(de două ori)**

S
u fla rea toa tă și toa a tă făp tu ra să la u de
sfînt nu me le Dom nu lui pe Do nu u u u ul

P: Și pentru ca să ne învrednicim noi a asculta Sfînta Evanghelie, pe Domnul
Dumnezeu nostru să-L rugăm. **glas** **T**

S: **D**
Doam ne mi lu ieș te Doam ne mi lu ieș te Doam ne mi lu ieș te

P: Înțelepciune drepti. Să ascultăm Sfînta Evanghelie. Pace tuturor.

S:
Și du hu lui tău.

P: Din Sfînta Evanghelie după ... citire.

S:
Sla vă Ți e Doam ne sla vă Ți e.

P: Să luăm aminte. **Preotul citește Evanghelia.**

S:
Sla vă Ți e Doam ne sla vă Ți e.

Și duminica cîntăm Învierea lui Hristos văzînd, apoi zicem Psalmul 50.

S ^f la vă ^Δ Ți e Doam ne sla vă ^Δ Ți e

ÎNVIEREA LUI HRISTOS VĂZÎND...

glas 2 ^Δ Δi.

Î n vi e rea lui Hris tos vă zînd să ne în chi năm Sfin tu lui Dom nu lui I i sus U nu ia Ce lui fă ă ră de pă cat Cru cii Ta a le ne în chi năm Hristoa se și sfin tă În vi e e rea Ta o lă u dăm și o slă vim că Tu ești Dum ne ze ul nos tru a fa ră de Ți ne pe al tu! nu știm nu me e le Tău nu ș mim Ve ni iți toți cre dîn cio șii să ne în chi năm sfin tei În vi e rii lui Hristos că ia tă a ve nit prin Cru u ce bu cu ri i i i e la toa tă lu u mea tot dea u na bi ne cu vîn tînd pe Dom nul lă u dăm În vi e e rea Lui că răs tig ni re răb dînd pen tru noi cu moa ar tea pe moar te a stri ca at

După Psalmul 50 duminica, glas 2 $\overline{\text{Ⲑ}} \overline{\text{ⲓ}} \overline{\text{ⲛ}}$ $\overline{\text{Ⲑ}}$ $\overline{\text{ⲓ}}$ $\overline{\text{ⲛ}}$ $\overline{\text{Ⲑ}}$ $\overline{\text{ⲓ}}$ $\overline{\text{ⲛ}}$

^(Δ)
S la vă Ta tă lui și Fi u lui și Sfâ ân tu lui Duh
^(Δ)
P en tru ru gă ciu ni le A pos to li lor Tă ăi Mi i los ti
^(Δ)
 ve cu ră țeș te mul ți mea greșea a le lor noas tre
^(Δ)
S i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor. A min
^(Δ)
P en tru ru gă ciu ni le Năs că toa rei de Dum ne ze eu Mi
^(Δ)
 i los ti ve cu ră țeș te mul ți mea greșea a le lor noas tre.

Idiomela Învierii glas 6 $\overline{\text{Ⲑ}}$ $\overline{\text{ⲓ}}$ $\overline{\text{ⲛ}}$ $\overline{\text{Ⲑ}}$ $\overline{\text{ⲓ}}$ $\overline{\text{ⲛ}}$

^(ⲛ)
M i lu ieș te mă Dum ne ze u le du pă ma
 re mi la Ta și du pă mul ți mea în du ră ri lor
 Ta a le cu ră țe e e eș te e fă ră de e e le
 e gea a a mea.
Î n vi i ind I i su u us din mo or mâ ânt pre cum a zi
 is ma a a ai î na ii i in te ne-a dă ru i i it
 vi i a a a a ță ve e e eș ni i i i că și ma a a
 re e e e mi i i i lă ă ă ă ă

- 2. Că a căutat spre smerenia roabei Sale, că iată de acum mă vor ferici toate neamurile.
- 3. Că mi-a facut mie mărire Cel puternic și sfânt numele Lui și mila Lui din neam în neam spre cei ce se tem de El.
- 4. Făcut-a tărie cu brațul Său Domnul, risipit-a pe cei mândri în cugetul inimii lor.
- 5. Pogorât-a pe cei puternici de pe scaune și a ridicat pe cei smeriți; pe cei flămânzi i-a umplut de bunătați, iar pe cei bogăți i-a scos afară deșerți.
- 6. Luat-a pe Israel robul Său, ca să pomenească mila, precum a grăit către părinții noștri, lui Avraam și seminției lui pînă în veac.

Glas 1

Mă rește suflete al meu pe Domnul și s-a bucurat du hul
 meu de Dum ne zeu Mîn tu i to rul meu

Ce ea ce ești mai cins ti tă de cît he ru vi i mii și
 mai slă vi tă fă ră de a se mă na a re de cît se e ra fi
 mii ca re fă ră stri că ciu u ne pe Dum ne zeu Cu vî în tul ai
 năs cut pe ti ne cea a cu a de vă rat Năs că toa a re de Dum
 ne zeu te mă ri im

I. Popescu
Pasărea,
Catavasier,
p.16

Glas 2

Mă rește su fle te al meu pe Dom nul și s-a bu cu rat
 du hul meu de Dum ne zeu Mî în tu i to ru ul meu

Ce ea ce ești mai cins ti tă de cît he e ru vi mii și mai
 slă vi tă făr' de-a se mă na a re de cî î t se ra fi mii ca re fă
 ră stri că ciu u ne pe Dum ne zeu Cu vîn tul ai năs cut pe
 ti ne cea cu a de vă rat Năs că toa re de Dum ne zeu te mă
 rim

Anton Pann,
Irmologhion,
p.109

Nanu
hbnVirgil Ioan

- 2. Că a căutat spre smerenia roabei Sale, că iată de acum mă vor ferici toate neamurile.
- 3. Că mi-a facut mie mărire Cel puternic și sfânt numele Lui și mila Lui din neam în neam spre cei ce se tem de El.
- 4. Făcut-a tărie cu brațul Său Domnul, risipit-a pe cei mândri în cugetul inimii lor.
- 5. Pogorât-a pe cei puternici de pe scaune și a ridicat pe cei smeriți; pe cei flămânzi i-a umplut de bunătați, iar pe cei bogați i-a scos afară deșerți.
- 6. Luat-a pe Israel robul Său, ca să pomenească mila, precum a grăit către părinții noștri, lui Avraam și seminției lui pînă în veac.

Glas 3

in Γα

Mă reș te suflete al meu pe Domnul și s-a bucurat du
 hul meu de Dum ne zeu Mîn tu i i to ru ul meu
Ce ea ce ești mai cins ti tă de e cît he ru vi i mii
 și mai slă vi tă făr de-a se mă na a re e e de cît se ra
 fi i i mii ca re fă ră stri că ciu ne pe Dum ne zeu Cu vîn
 tul ai născut pe ti ne cea cu a de vă rat Năs că toa re
 de Dum ne ze eu te mă rim

I. Popescu
Pasărea,
Catavasier,
p.24

glas leghetos Bx

Glas 4

Mă rește suflete al meu pe Domnul și s-a bucurat du hul
 meu de Dum ne zeu Mîn tu i to rul meu
Ce ea ce ești mai cins ti i tă de cît he e ru vi mii
 și mai slă vi i tă fă ră de a se mă na a re de cît
 se e ra fi mii ca re fă ră stri că ciu ne pe Dum ne zeu Cu
 vîn tul ai născut pe ti ne cea cu a de vă rat Năs că toa
 re de Dum ne ze eu te mă ri im

I. Popescu
Pasărea,
Catavasier,
p.6

- 2. Că a căutat spre smerenia roabei Sale, că iată de acum mă vor ferici toate neamurile.
- 3. Că mi-a facut mie mărire Cel putenic și sfânt numele Lui și mila Lui din neam în neam spre cei ce se tem de El.
- 4. Făcut-a tărie cu brațul Său Domnul, risipit-a pe cei mândri în cugetul inimii lor.
- 5. Pogorît-a pe cei puternici de pe scaune și a ridicat pe cei smeriți; pe cei flămânzi i-a umplut de bunătați, iar pe cei bogați i-a scos afară deșerți.
- 6. Luat-a pe Israel robul Său, ca să pomenească mila, precum a grăit către părinții noștri, lui Avraam și seminției lui pînă în veac.

Glas 5

λ̇ π̇ Πα Κε

Anton Pann,
Irmologhion,
p.111

Mă reș te su fle te al meu pe Dom nul și s-a bu
 cu rat du hul meu de Dum ne zeu Mîn tu i to rul meu
Ce ea ce ești mai cins ti tă de cît he ru vi i mii și
 mai slă vi tă fă ră de a se mă na re e de cît se ra
 fi i mii ca re fă ră stri că ciu u ne pe Dum ne zeu Cu
 vîn tul a ainăs cut pe ti ne cea cu a de vă rat Năs
 că toa re de Dum ne zeu te mă rim

Glas 6

Anton Pann,
Irmologhion,
p.112

Mă reș te su fle te al meu pe Dom nul și s-a bu cu
 rat du hul meu de Dum ne ze eu Mîn tu i to ru ul meu
Ce ea ce ești mai cins ti tă de cît he ru vi mii și i ești
 mai slă vi tă fă ră de a se mă na a re e e de cît se ra
 fi i mii ca re fă ră stri că ciu u ne pe Dum ne zeu Cu vîn
 tul ainăscut pe ti ne cea cu a de vă rat Năs că toa
 a re de Dum ne zeu te mă ri im

I.Popescu
Pasărea,
Catavasier,
p.30

- 2. Că a căutat spre smerenia roabei Sale, că iată de acum mă vor ferici toate neamurile.
- 3. Că mi-a facut mie mărire Cel puternic și sfânt numele Lui și mila Lui din neam în neam spre cei ce se tem de El.
- 4. Făcut-a tărie cu brațul Său Domnul, risipit-a pe cei mândri în cugetul inimii lor.
- 5. Pogorât-a pe cei puternici de pe scaune și a ridicat pe cei smeriți; pe cei flămânzi i-a umplut de bunătați, iar pe cei bogați i-a scos afară deșerti.
- 6. Luat-a pe Israel robul Său, ca să pomenească mila, precum a grăit către părinții noștri, lui Avraam și seminției lui pînă în veac.

Glas 7

Γα

Mă reș te su fle te al meu pe Dom nul și s-a bucu
 rat du hul meu de Dum ne ze eu Mîn tu u i to rul meu

Ce ea ce ești mai cins ti tă de cît he ru vi mii și mai
 slă vi tă fă ră de a se mă na re de cît se ra fi i mii
 ca re fă ră stri că ciu u ne pe Dum ne zeu Cu vî în tul ai
 năs cut pe ti ne cea cu a de vă rat Năs că toa re de Dum ne
 ze eu te mă rim

λ ð Nη

Anton Pann,
Irmologhion,
p.113

Nanu
Virgil Ioan

Glas 8


Mă rește suflete al meu pe Domnul și s-a bucurat du hul
 meu de Dum ne zeu Mî în tu u i to rul meu

Ce ea ce ești mai cins ti tă de e cît he ru vi i
 mii și mai slă vi tă fă ră de a se mă na a re de cît
 se e ra fi mii ca re fă ră stri că ciu ne pe Dum ne zeu Cu vîn
 tul ai năs cut pe ti ne cea cu a de vă rat Năs că toa a
 re de Dum ne ze eu te mă ri im


I. Popescu
Pasărea,
Catavasier,
p.11

Sfânt este Domnul, glas 2  Δt. 


S fânt es te Dom nul Dum ne ze e ul no os tru


S fânt es te Dom nul Dum ne ze e ul no os tru


S fânt es te Dom nul Dum ne ze e ul no os tru î năl țați


pe Dom nul Dum ne ze e ul no os tru și vă în chi na a a


ați aș ter nu tu lui pi cioa a a re e lor Lui că sfâ âânt


e es te

LUMINÂNDELE SĂPTĂMÎNII

Luni, a Îngerilor, glas 2  T̄

Podobie: *Femei auziți...*

Luni

A^(Δ) r han gheli și Î în geri În ce pă to rii și i Domnii
 Pu teri Stă pî ni ii și Tro o nuri He ru vi i mii cu u
 ochi mulți și Se ra fi mii cei cu cî te șa a se a a ripi
 ru ga ți vă a cum pe entru noi să ne iz bă vi im din ne
 vo o o oi și de fo o cu ul ne stins

Alta, glas 3  T̄

Podobie: *Cel ce ai împodobit cerul..., însăși podobia*

C^(Γ) el ce ai îm po do bi it ce e ru u u ul^(N) cu ste
 le ca un Du um ne zeu^(Γ) și prin î îngerii Tă^(N) ă ă ai^(Γ) tot
 pă mîn tul^(Γ) lu u mi nezi Fă că to rule a toa a te^(N) pe
 cei ce Te la u dă mî în tu ieș te-i^(Γ)

A Născătoarei de Dumnezeu, glas 3  T̄

Podobie: *Cel ce ai împodobit cerul...*

C^(Γ) e ea ce ești dul cea ța în ge ri lo o^(N) o or^(Γ) bu cu ri
 a^(N) ce lor^(Γ) ne e că jiți fo lo si toa a rea creș ti ni lo o
 o or Fe cioa ră Mai ca Do om nu lui a pă ră ne și ne
 mîn tu ie eș te^(Γ) de veș ni ce e le chi nuri^(Γ)

Podobie: Femei auziți...

Marți

P^(Δ) ro o ro cu le prea a slă vi i te și Î na in te
 mer gă to ru le e al Ha a ru lui cel ce ai pro po vă du
 it po că i in ța mîn tu i i rii tu u tu ror și pre
 Mie lul Cel ce e a ri di ca a a at pă ca te le lu
 mii fe ri ci te e Lai a a ră tat pre A ce la roa a gă ă-L
 a cum să mi lu ia as că lu u mea

Alta, glas 3  T

Podobie: Cel ce ai împodobit cerul...

P^(Γ) re ^(Γ) Î na in te mer gă to o rul I oa a a an și Bo
 te ză to rul Mîn ^(N) tu i to o ru lui ^(Γ) pre cel în tre pro o
 ro oci pro o ro o ro oc ^(N) și pre cel în pus ti i e e hră
 nit ^(Γ) pre cel năs cut al E li sa be e tei să-l lă u dăm toți cre
 e din cio șii ^(N)

A Născătoarei de Dumnezeu, glas 2  T

Podobie: Femei auziți...

F^(Δ) e cioa ră pre ti ne to oți pro o ro o cii mai î na
 i in te te-a au ves tit Da vid pre ti ne te e nu me eș te mun
 te chi vot și sfe eș nic sca ră și po od năs tra a pă

ce ea ce e porți ma a na a și to iag o o drăs lit iar
noi ca pre o Năs că toa re e de Dum ne ze e e eu du
pă vred ni ci i e te e cin stim

Miercuri, a Crucii, glas 2  T̄

Podobie: Femei auziți...

Miercuri ^(Δ)
Cru cea dum ne e ze ia as că la u da a creș ti i ni
lor ar mă ne bi i ru i i tă și în tă ri rea cre di in
ței cu cre din tă ă te lă u dăm și ne î în chi nă m pă zi
toa rea drept slă vi to o ri lor creș ti i i ini și sla va
mu u ce ni i ci lor du pă vre ed ni ci e e te lă ă u dăm

Alta, glas 2  T̄

Podobie: Femei auziți...

^(Δ)
Cru cea es te pă ă zi toa a re a toa a tă lu u mea
Cru cea po doa ba Bi se e ri cii Cru cea stă pî ni a î
împăra a ți lor Cru cea în tă ri i rea cre din cio o o și
lor Cru cea sla a va î în ge e ri lor și de mo ni i lor
ra a nă

Podobie: *Cel ce ai împodobit cerul...*

Lîn gă Cru ce î na i in te a sta a a at ce ea ce
 mai pre sus de fi re Te-a a năs cut și tîn gu i in du se
 a stri ga a a at Vai mi e prea dul ce Fi i u le cum ai
 a pu us de la o o chii mei cum Te-ai so co tit în tre cei morți

Joi, a Sfinților Apostoli, glas 2 $\ddot{\eta}$ Δι. $\bar{\Gamma}$

Podobie: *Femei auziți...*

Joi **P**e Pe tru și i pe Pa a vel pe An drei pe I oa an
 pe Ia a cov pe Var to lo me eu și pre e Ma tei pe Fi lip pe
 To ma și i pe Si i mon pe Ia cov al lui Al feu pe Iu
 da a Ta de e ul și pe Ma a ti a A pos to lii
 Do om nu lui și pre sfin ții e van ghe li i i iști Mar
 cu și Lu u ca cu cre din ță to oți să-i lă ă u dăm

Alta, glas 2 $\ddot{\eta}$ Δι. $\bar{\Gamma}$

Podobie: *Femei auziți...*

In toa tă la tu ra cea de e sub soa a re a ler gînd ați
 pro o po vă ă du it sfin ta În tru pa re a lu u Hris tos din
 Fe cioa ră cu u a de e vă rat și din în še lă ciu u ne
 în tor cî î î înd pre pă gîni și lu u mi nî în du-i

și pre toți în vă țî în du-i să cin steas că Sfîn ta Tre i i
me A pos toli ai Mîn tu u i to o ru lui

(Δ) A Sfîntului Nicolae, glas 2  Δc. T̄

Podobie: Femei auziți...

Pre ma re le e ar hi i păs tor și i e rarh și mai în
tîi șe e ză tor pe sca u nul Mi i re lor pe Ni co la e
to oți să-lă ă u dăm că i-a iz bă vi it pe mu ulți băr bați
ce e rau să moa ră fă ră ă drepta a te și îm pă ra
tu lui și lu ui A vla a vie s-a a a ră tat în vi i i is
stri cî înd cu to o tul ho tă rî rea lo or ne drea ap tă

(Δ) A Născătoarei de Dumnezeu, glas 2  Δc. T̄

Podobie: Femei auziți...

Ma ri e prea a cu ra a tă că del ni ță ă de a a
ur ce ea ce ai fost în că pe e re dum ne ze i
rii ne î în că pu u te în tru ca re Ta tăl a bi
i ne e vo it și Fi ul S-a a să lă ăș lu it și Du hul cel
Prea sfî î î înt um brin du te e Fe cioa a ră te-a
a ră tat Năs că toa re de Du um ne zeu

Podobie: *Femei auziți...*

Vineri

(Δ)
B u cu ră te Cru ce prea sfi în tă zi dul lu mi ii cel
 ne e sur pat scă pa rea scîr bi i țî lor și a ce lor ce
 sî înt în tru u ne voi bi ru in ța împă ra a țî lor și
 a pă ra rea os ta a și lor sur pa rea bar ba a a ri lor
 cu nu u na A pos to o li lor și mîn tu i rea cre e din
 cio o și lor

Alta, glas 2   

Podobie: *Femei auziți...*

(Δ)
C ru cea es te pă ă zi toa a re a toa a tă lu u mea
 Cru cea po doa ba Bi se e ri cii Cru cea stă pî ni a î
 împă ra a țî lor Cru cea în tă ri i rea cre din cio o o și
 lor Cru cea sla a va î în ge e ri lor și de mo ni i lor
 ra a nă

A Născătoarei de Dumnezeu, glas   

Podobie: *Femei auziți...*

(Δ)
P re Cru u ce ră ăș tig nit vă zîn du Te pre Ti ne
 Prea a cu ra a ta plîn gînd și tîn gu in du se e stri ga
 Cum ai a pus soa re le sla a vei în ce pă to rul lu
 mi i nii cum pre Cru ce ai fost pi ro ni i i it

și cu su u li ța în coas tă ai fo ost împuns Fi u le
 și Du um ne ze e ul meu pen tru a oa meni lor mî în tu
 i i re

Sîmbătă, a Tuturor Sfinților, glas 2

Podobie: Femei auziți...

Sîmbătă

Pro o ro oci prea a slă viți A pos toli fe e ri ciți drep ți
 lor pa a tri a ar hi lor o dăn țu i re a i i era ar
 hi lor și a prea cu vi o o și lor a du na rea sfi in
 te lo or fe mei și toți sfi in ții mu u ce nici îm pre u nă cu
 Mai ca a lui Dum ne ze e e eu ru ga ți vă Do om nu
 lui să mi lu ias că pre e ai vo oș tri robi

A morților, glas 3

Podobie: Cel ce ai împodobit cerul...

Cel ce stă pî nești pes te cei mo o o orți și pes te
 cei vii ca un Du um ne zeu și prin sfi in ții Tă ă ă ai
 tot pă mîn tul u mi nezi Zi di to ru le a toa a te
 pe cei ce Te la u dă mî în tu ieș te-i

Podobie: *Cel ce ai împodobit cerul...*

Noi în tru ti ne ne lă u dăm Născă toa re de Dum neze e
e eu și te a vem fo lo si toa re că tre Du um ne
zeu tin de ne bi ru i tă mî na ta a a și sfă rî
mă pe ai no oș tri i vrăj mași a ju to or de la Ce el sfînt
ro bi lor tă ăi tri mi te

Toată suflarea glas 1 Πα Τ ,după Macarie

T o a t ă s u f l a r e a s ă l a a u u d e e p e e e D o o
o m n u l l ă u d a ți pe D o m n u u l d i i n c e e e r u u
u r i l ă u d a ți i n t r u c e e e i d e e e e e
s u s ți e s e c u v i i i n e c ă n t a r e D u u m n e z e
e e u u u u l ă.

L ă u d a ți-L t o o ți i i n g e e e r i i i L u i l ă
u d a ți-L t o a t e p u t e e e r i i i l e e e L u i ți e
s e c u v i i i n e c ă n t a r e D u u m n e z e e e u u
u u l ă.

Toată suflarea glas 2 Δι. Τ ,după Macarie

T o a a t ă s u u f l a a r e a s ă l a u d e p e D o o o
o m n u l l ă u d a ți pe D o m n u u l d i i n c e e e r u r i l ă
u d a ți-L i n t r u u c e i d e e s u s ți e s e c u v i i i n e c ă n
t a r e D u u m n e e z e e e u u u u l ă.

L ă u d a ți-L t o o ți i i n g e r i i i L u i l ă u
d a ți-L t o a a t e p u u u t e e e r i l e e L u u i ți e s e c u
v i i i n e c ă n t a r e D u u m n e e z e e e u u u
u l ă.

Toată suflarea glas 3 ἦ Γα Τ̣, după Macarie

T oa a a a tă su fla rea să la a a u de e pe e
 Do o om nu ul lă u dați pe Do o o om nul din ce e e
 e ruri lă u da a ți i-L în tru ce e e ei de e
 su us Ți e se e e e e cu vi i i ne e cân ta
 a a re Du um ne e ze e u u le.

L ă ă ă ă u u da ți-L to o oți î î î în ge e
 e ri i îi Lu ui lă u da a a ți-L toa a a a
 te pu te e ri i le e Lu ui Ți e se e e e e cu
 vi i i ne e cân ta a a re Du um ne e ze e u u
 le.

Toată suflarea glas 4 ἦ Πα Τ̣, după Macarie

T oa tă su fla rea să la u u de e pe e e Do o o
 om nul lă u dați pe e Do om nul di in ce e e ruri lă u
 da ți i-L î în tru ce e e ei de e e e sus Ți e se cu vi
 i i ne cân ta a re Dum ne e ze u u le e.

L ă u da a ți-L toți î î în ge e e ri îi Lui
 u da ți i-L toa a te pu te e e ri i i le e e Lui
 Ți e se cu vi ne cân ta a re Dum ne e ze u u le e.

Toată suflarea glas 5 λ̣ ḡ Πα Τ̣ ,după Macarie

T ^(Π)
 oa a a a a tăă su u fla a a rea să la a a
 u u de e pe Do o omnul ^{πḡ} lă u dați pe e ^(Δ) om
 nu ul di in ce e e e eruri ^{χḡ} lă u da a ați-L î î
 întru u ce e e e ei de e e sus ^{πḡ} Ți i e se e
 e e cu u vi i i ne cân ta re Dum ne ze e e e
 u u lē. ^(Δ)

L ^(Δ)
 ă u da a ați-Ltoți î în ge rii Lui ^{χḡ} lă u
 da a ați-L toa a te pu te e e e ri i i le e e Lui ^{πḡ}
 Ți ese e e e e cu u vi i i ne cân ta re Dum ne
 ze e e e u u lē. ^(Δ)

Toată suflarea glas 6 λ π Πα Τ ,după Macarie

T oa a a tă su u fla a rea să la a u u u u de
 pe Do o o om nul lă u dați pe Do om nul din ce e e ruri
 lă u da a ați i i-L în tru ce e ei de e e e sus
 Ți e se cu vi ne cân ta a a re Du um ne ze e e u u
 u u le.

L ă u da a ați-L to oți î în ge e ri îi Lui
 lă u da a ați-L to a te pu te e e ri i i le e
 e Lui Ți e se cu vi i i ne cân ta a a re e e e
 Du um ne ze e e u u u u le.

Toată suflarea glas 7 Γα Τ ,după Macarie

T oa tă su fla a a rea să la a a a u de e
 pe Do om nu ul lă u dați pe Do om nul di in ce e e
 ruri lă u da a a ați i-L î î în tru cei de e sus
 Ți e se cu u vi i i ne cân ta a re Dum ne ze e u u le.

L ă u da a ați-L toți î î în ge ri îi Lui lă u
 da a ați-L to a te pu te e ri le Lu ui Ți e se cu u
 vi i i ne cân ta a re Dum ne ze e u u le.

Toa tă su fla rea să ă la u u de pe e e e
 Do o o om nul lă u da ați pe Do omnul di in ce e
 e e rur lă u da a ți i-L în tru ce e e ei de e e
 e sus Ți i e se cu vi i ne cân ta a re Du um
 ne ze e e e e u u u u le.

Lă u da ți i-L to oți î î în ge e ri îi Lui
 lă u u da a a ți-L toa a te pu te e e e e ri
 le e Lu u ui Ți e se cu u vi i i ne cân ta a re
 Du um ne ze e e e u u u u le.

6. Ca să facă întru ei judecată scrisă, slava aceasta este a tuturor cuvioșilor Lui.
5. Lăudați pe Domnul întru sfinții Lui, lăudați-L întru tăria puterii Lui.
4. Lăudați-L întru puterile Lui, lăudați-L după mulțimea slavei Lui.
3. Lăudați-L în glas de trâmbiță, lăudați-L în psaltire și în alăută.
2. Lăudați-L în timpane și în horă, lăudați-L în strune și în organe.
1. Lăudați-L în chimvale bine răsunătoare, lăudați-L în chimvale de strigare, toată suflarea să laude pe Domnul.

Toată suflarea să laude pe Domnul! Lăudați pe Domnul din ceruri, laudați-l întru cele înalte; Ție se cuvine cîntare, Dumnezeu.

Lăudați-L toți îngerii Lui, lăudați-L toate puterile Lui; Ție se cuvine cîntare, Dumnezeu.

Psalmul 148

Lăudați pe Domnul din ceruri, laudați-L întru cele înalte. Lăudați-L toți îngerii Lui, lăudați-L toate puterile Lui. Lăudați-L soarele și luna, lăudați-L toate stelele și lumina. Lăudați-L cerurile cerurilor și apa cea mai presus de ceruri să laude numele Domnului, că El a zis și s-au făcut, El a poruncit și s-au zidit. Le-a pus în veac și în veacul veacului; lege le-a pus și nu o vor trece. Lăudați pe Domnul toți cei de pe pămînt: balaurii și toate adîncurile, focul, grindina, zăpada, gheața, viforul, toate faceți cuvîntul Lui; munții și toate dealurile, pomii roditori și toți cedrii; fiarele și toate animalele, tîrîtoarele și păsările zburătoare. Împărații pămîntului și toate popoarele, căpeteniile și toți judecătorii pămîntului; tinerii și fecioarele, bătrînii cu tinerii să laude numele Domnului, că numai numele Lui s-a înălțat. Lauda Lui pe pămînt și în cer. Și va înălța puterea poporului Lui. Cîntare tuturor cuvioșilor Lui, fiilor lui Israil, poporului ce se apropie de El.

Psalmul 149

Cîntați Domnului cîntare nouă; lauda Lui în adunarea celor cuvioși. Să se veselească Israil de Cel ce l-a făcut și fiii Sionului să se bucure de Împăratul lor. Să laude numele Lui în horă; în timpane și în psaltire să-I cînte Lui. Că iubește Domnul poporul Său și va înălța pe cei blînzi și-i va izbăvi. Se vor lăuda cuvioșii întru slavă și se vor bucura în așternuturile lor. Laudele Domnului în gura lor și săbii cu două tăișuri în mîinile lor, ca să se răzbune pe neamuri și să pedepsească popoare, ca să lege pe împărații lor în obezi și pe cei slăviți ai lor în cătușe de fier. Ca să facă între ei judecată scrisă. Slava aceasta este a tuturor cuvioșilor Săi.

Psalmul 150

Lăudați pe Domnul întru sfinții Lui; lăudați-L întru tăria puterii Lui. Lăudați-L întru puterile Lui; lăudați-L după mulțimea slavei Lui. Lăudați-L în glas de trîmbiță; lăudați-L în psaltire și în alăută. Lăudați-L în timpane și în horă; lăudați-L în strune și în organe. Lăudați-L în chimvale bine răsunătoare; lăudați-L în chimvale de strigare. Toată suflarea să laude pe Domnul.

Psalmul 148

Lăudați pe Domnul din ceruri, laudați-L întru cele înalte. Lăudați-L toți îngerii Lui, lăudați-L toate puterile Lui. Lăudați-L soarele și luna, lăudați-L toate stelele și lumina. Lăudați-L cerurile cerurilor și apa cea mai presus de ceruri să laude numele Domnului, că El a zis și s-au făcut, El a poruncit și s-au zidit. Le-a pus în veac și în veacul veacului; lege le-a pus și nu o vor trece. Lăudați pe Domnul toți cei de pe pămînt: balaurii și toate adîncurile, focul, grindina, zăpada, gheața, viforul, toate faceți cuvîntul Lui; munții și toate dealurile, pomii roditori și toți cedrii; fiarele și toate animalele, tîrîtoarele și păsările zburătoare. Împărații pămîntului și toate popoarele, căpeteniile și toți judecătorii pămîntului; tinerii și fecioarele, bătrînii cu tinerii să laude numele Domnului, că numai numele Lui s-a înălțat. Lauda Lui pe pămînt și în cer. Și va înălța puterea poporului Lui. Cîntare tuturor cuvioșilor Lui, fiilor lui Israil, poporului ce se apropie de El.

Psalmul 149

Cîntați Domnului cîntare nouă; lauda Lui în adunarea celor cuvioși. Să se veselească Israil de Cel ce l-a făcut și fiii Sionului să se bucure de Împăratul lor. Să laude numele Lui în horă; în timpane și în psaltire să-I cînte Lui. Că iubește Domnul poporul Său și va înălța pe cei blînzi și-i va izbăvi. Se vor lăuda cuvioșii întru slavă și se vor bucura în așternuturile lor. Laudele Domnului în gura lor și săbii cu două tăișuri în mîinile lor, ca să se răzbune pe neamuri și să pedepsească popoare, ca să lege pe împărații lor în obezi și pe cei slăviți ai lor în cătușe de fier.

STIHURI LA LAUDE:

- 6.** Ca să facă între ei judecată scrisă. Slava aceasta este a tuturor cuvioșilor Săi.
- 5.** Lăudați pe Domnul întru sfinții Lui; lăudați-L întru tăria puterii Lui.
- 4.** Lăudați-L întru puterile Lui; lăudați-L după mulțimea slavei Lui.
- 3.** Lăudați-L în glas de trîmbiță; lăudați-L în psaltire și în alăută.
- 2.** Lăudați-L în timpane și în horă; lăudați-L în strune și în organe.
- 1.** Lăudați-L în chimvale bine răsunătoare; lăudați-L în chimvale de strigare. Toată suflarea să laude pe Domnul.

Preabinecuvîntată ești glas 1 $\overset{\text{Π}}{\underset{\text{α}}{\text{T}}}$

$\overset{(\text{Π})}{\text{S}}$ i a cum și pu ru rea $\overset{\Delta}{\text{A}}$ și în ve cii ve ci lor A min $\overset{\pi}{\text{q}}$

$\overset{(\text{Π})}{\text{P}}$ rea bi ne cu vîn ta tă ești $\overset{\Delta}{\text{A}}$ Năs că toa a re de Dum ne

zeu Fe cioa ră $\overset{\pi}{\text{q}}$ că prin Cel ce S-a în tru pat din ti i ne $\overset{\Delta}{\text{A}}$

ia dul s-a ro bit A da am s-a che mat $\overset{\pi}{\text{q}}$ bles te mul s-a pier dut $\overset{\pi}{\text{q}}$

E va s-a iz bă vit moar tea s-a o mo rît și noi am în vi at $\overset{\pi}{\text{q}}$

pen tru a ceas ta cîn tînd stri găm $\overset{\Delta}{\text{A}}$ bi i ne cu vîn ta atești Hris $\overset{\Gamma}{\text{r}}$

toa se Dum ne ze u le $\overset{\Delta}{\text{A}}$ Cel ce bi ne ai vo it a șa slavă

$\overset{(\text{N})}{\text{T}}$ i i $\overset{\chi}{\text{X}}$ e e e $\overset{\pi}{\text{q}}$ *Preabinecuvîntată ești glas 2* $\overset{\text{Π}}{\underset{\text{α}}{\text{T}}}$

$\overset{(\text{Π})}{\text{S}}$ i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor A min $\overset{\pi}{\text{q}}$

$\overset{(\text{Π})}{\text{P}}$ rea bi ne cu vîn ta tă ești Năs că toa re de Dum ne zeu

Fe cioa ră $\overset{\pi}{\text{q}}$ că prin Cel ce S-a în tru pa at din ti ne ia dul s-a ro $\overset{\pi}{\text{q}}$

bit A da am s-a che mat $\overset{\pi}{\text{q}}$ bles te mul s-a pier dut $\overset{\pi}{\text{q}}$ E va s-a

iz bă vit $\overset{\Delta}{\text{A}}$ moa ar tea s-a o mo rît și noi am în vi a at pen $\overset{\pi}{\text{q}}$

tru a ceas ta cîn tînd stri găm $\overset{\Delta}{\text{A}}$ bi ne cu vîn ta atești Hris toa $\overset{\circ}{\text{O}}$

se Dum ne ze u le $\overset{\Delta}{\text{A}}$ Cel ce bi ne ai vo it a șa a sla vă $\overset{\circ}{\text{O}}$ $\overset{(\text{Π})}{\text{T}}$ i

$\overset{(\text{N})}{\text{T}}$ i i $\overset{\chi}{\text{X}}$ e e e $\overset{\pi}{\text{q}}$

Preabinecuvîntată ești glas 3 $\Gamma\alpha$ $\bar{\Gamma}$

S $\overset{(\Gamma)}{\text{S}}$ i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor A mi in πq
 P $\overset{(\Gamma)}{\text{P}}$ rea bi ne cu vîn ta tă ești χq Năs că toa a re de Dum ne
zeu Fe cioa a ră πq că prin Cel ce S-a în tru pat din ti ne χq ia
dul s-a ro bit A dam s-a che mat πq bles te mul s-a pier dut ν E e va s-a
iz bă vi it moar tea s-a o mo rîț și noi am în vi a at πq pen
tru a ceas ta cîn tînd stri găm ν bi ne cu vîn tat ești Hris toa se
Dum ne ze u le χq Cel ce bi ne ai vo it a șa sla vă $\bar{\Gamma}$ χ i e e

e e $\overset{(\text{B})}{\text{e e}}$ *Preabinecuvîntată ești glas 4* B_8 *leghetos* $\bar{\Gamma}$

S $\overset{(\text{B})}{\text{S}}$ i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor A min $\overset{6}{\lambda}$
 P $\overset{(\text{B})}{\text{P}}$ rea bi ne cu vîn ta tă ești Năs că toa a re de Dum ne
zeu Fe cioa ră $\overset{6}{\lambda}$ că prin Cel ce S-a în tru pat din ti i ne $\overset{6}{\lambda}$
ia dul s-a ro bit A da am s-a che mat $\overset{6}{\lambda}$ bles te mul s-a pier dut πq E
vas-a iz bă vit moa ar teas-a o mo rîț și noi am în vi at $\overset{6}{\lambda}$ pen
tru a cea as ta cîn tînd stri găm bi ne cu vîn ta at ești Hris
toa se Dum ne ze u le Cel ce bi ne ai vo it a șa sla vă
 $\bar{\Gamma}$ χ i e e e e e $\overset{6}{\lambda}$

Preabinecuvîntată glas 5 λ̣ q̣ Kε T̄

S i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor A min
P rea bi ne cu vîn ta tă ești Năs că toa a re de Dum ne
zeu Fe cioa ră că prin Cel ce S-a în tru pat din ti i i
ne ia dul s-a ro bit A dam s-a che mat bles te mul s-a pier
dut E va s-a iz bă vit moa a ar tea s-a o mo rît și
no oi am în vi at pen tru a cea ta cîn tînd stri găm bi
ne cu vîn tat ești Hris toa se Dum ne ze u le Cel ce bi ne
ai vo it a șa sla vă Ți i e e e e e

Preabinecuvîntată ești glas 6 λ̣ ٲ Δ̣ T̄

S i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor a min
P rea bi ne cu vîn ta tă ești Năs că toa a a re de
Dum ne zeu Fe cioa ră că prin Cel ce S-a în tru pat din ti i
ne ia dul s-a ro bit A dam s-a che mat bles te mul s-a pier du
ut E va s-a slo bo zit moa ar tea s-a o mo rît și noi am în vi a
at pen tru a cea as ta cîn tînd stri găm bi ne cu vîn
tat ești Hris toa se Dum ne ze u le Cel ce bi ne ai vo it a
ș a sla vă Ți i e e e

S ^(Γ) i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor A min ^(N) ^(Γ)
P ^(M) rea bi ne cu vîn ta tă ești Năs că toa a re de Dum ne zeu ^(Γ) ^(N)
 Fe cioa a ră ^(Γ) că prin Ce el ce S-a în tru pat din ti ^(Γ)
 i ne ia dul s-a ro bit A dam s-a che mat ^(N) bles te mul s-a pier du ut ^(Γ)
 E e va s-a iz bă vi it moar tea s-a o mo rît și noi am în vi ^(N)
 at ^(Γ) pen tru a cea as ta cîn tînd stri găm ^(Δ) bi ne cu vîn ^(Γ)
 tat ești Hris toa se Dum ne ze u le ^(Δ) Cel ce bi ne ai vo it a șa ^(Γ)
 a sla vă Ți i e e e e ^(N) χ ^(Γ) σ ^(Γ)

Preabinecuvîntată glas 8 $\lambda \pi \delta \text{N}\eta \bar{\Gamma}$

S ^(N) i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor A min ^(N)
P ^(N) rea bi ne cu vîn ta tă ești Năs că toa re de Dum ne ^(Γ)
 zeu Fe cioa ră ^(Δ) că prin Cel ce S-a în tru pat din ti i ne ⁽⁶⁾ ia ^(λ)
 dul s-a ro bi it ^(γ) A dam s-a che mat bles te mul s-a pier ^(γ)
 dut ^(Δ) E e va s-a iz bă vit ^(Δ) moar tea s-a o mo rît și noi am ^(γ)
 în vi a at ^(γ) pen tru a cea as ta cîn tînd stri găm ^(Δ) bi ne ^(Δ)
 cu vîn tat ești Hris toa se Dum ne ze u le ^(Δ) Cel ce bi ne ai vo ^(Δ)
 it a șa sla vă Ți i e e e e ^(Δ) χ ^(N) σ ^(N) ^(γ)

Ție slavă se cuvine, Doamne Dumnezeu nostru, și Ție slavă înălțăm, Tatălui și Fiului și Sfântului Duh, acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

P: Slavă Ție, Celui ce ne-ai arătat lumina.

S:

Slavă întru cei de sus lui Dumnezeu și pe pământ pace, între oameni bunăvoire. Te laudăm, bine Te cuvântăm, ne închinăm Ție, Te slăvim, Îți mulțumim pentru mare slava Ta. Doamne, Împărate ceresc, Dumnezeule, Părinte atotțiitorule, Doamne, Fiule Unule-Născut, Iisuse Hristoase și Duhule Sfinte. Doamne, Dumnezeule, Mielul lui Dumnezeu, Fiul Tatălui, Cel ce ridici păcatul lumii, miluiește-ne, Cel ce ridici păcatele lumii. Primește rugăciunea noastră, Cel ce șezi de-a dreapta Tatălui, și ne miluiește. Că Tu singur ești Sfânt, Tu singur ești Domn Iisus Hristos, întru slava lui Dumnezeu Tatăl. Amin. În toate zilele bine Te voi cuvânta și voi lauda numele Tău în veac și în veacul veacului.

Doamne, scăpare Te-ai făcut nouă din neam în neam. Eu am zis: Doamne, miluiește-mă, vindecă sufletul meu, că Ți-am greșit. Doamne, la Tine am scăpat, învață-mă să fac voia Ta, că Tu ești Dumnezeu meu. Că la Tine este izvorul vieții, întru lumina Ta vom vedea lumină. Tinde mila Ta celor ce Te cunosc.

Învrednicește-ne, Doamne, în noaptea aceasta fără de păcat să ne păzim. Binecuvântat ești, Doamne, Dumnezeuul părinților noștri, și laudat și preaslăvit este numele Tău în veci. Amin. Fie, Doamne, mila Ta spre noi, precum am nădăjduit întru Tine. Binecuvântat ești, Doamne, învață-ne îndreptările Tale. Binecuvântat ești, Stăpîne, înțelepțește-ne cu îndreptările Tale. Binecuvântat ești, Sfinte, luminează-ne cu îndreptările Tale. Doamne, mila Ta este în veac, lucrurile mâinilor Tale nu le trece cu vederea. Ție Ți se cuvine laudă, Ție Ți se cuvine cântare, Ție slavă Ți se cuvine, Tatălui și Fiului și Sfântului Duh, acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Ectenia cererilor, apoi Stichoavna, cu aceste Stihuri:

Stih 1: Umplutu-ne-am dimineața de mila Ta, Doamne, și ne-am bucurat, și ne-am veselit în toate zilele vieții noastre. Veselitu-ne-am pentru zilele în care ne-ai smerit pe noi, pentru anii în care am văzut rele. Și caută spre robii Tăi și spre lucrurile Tale și îndreptează pe fiii lor.

Stih 2: Și să fie lumina Domnului Dumnezeului nostru peste noi, și lucrurile mâinilor noastre le îndreptează.

Apoi:

Bine este a ne mărturisi Domnului și a cânta numele Tău, Preaînalte, a vesti dimineața mila Ta și adevărul Tău în toată noaptea.

Rugăciunile începătoare, Troparele, Ectenia întreită și Otpustul.

S la vă Ți e Ce lui ce ne-ai a ră tat lu mi i na Sla vă
 în tru cei de sus lui Dum ne zeu și pe pă mînt pa a ce
 în tru oa a meni bu nă ă vo i re

L ă u dă ă mu Te bi ne Te cu vîn tăm în chi
 nă mu ne Ți e slă vi mu Te mul Țu mim Ți i e pen tru sla
 va Ta cea ma a a re

D oam ne Îm pă ra te ce resc Dum ne ze u le Pă rin
 te A tot Ți i to ru le Doam ne Fi u le U nu le Năs
 cut I i su u u se Hris toa a se și i Du u hu le
 Sfi i in te

D oam ne Dum ne ze u le Mie e e e lul lui Dum ne ze eu
 Fi ul Ta a tă ă lui Ce el ce ri dici pă ca tul lu u mii
 mi lu ieș te ne pe no oi Ce e el ce ri dici pă ca a
 te le lu u u mii

P ri meș te ru gă ciu nea noas tră Cel ce șezi de-a dreapta Ta
 tă lui și ne mi lu ieș te pe noi

C ă Tu ești U nul Sfînt Tu ești U nul Do omn I i sus Hris
 tos în tru sla a valui Dum ne ze eu Ta a tă ăl A min

Î n toa te zi le le bi ne Te voi cu vîn ta și voi lă u da
 nu u u me le Tău în vea ac și în vea cul vea cu lui

Î n vred ni ce eș te ne Doa am ne în zi i i ua a
 cea as ta fă ră de pă ca at să ne pă zim noi

B i ne ești cu vîn tat Doam ne Dum ne ze ul Pă ri in ți lor no
 oș tri și lă u dat și preaslă vit es te nu u me le Tău în
 veci A min

F i e Doam ne e mi la Ta spre noi pre cum am nă dă j du i it în
 tru Ti i i ne

B i ne ești cu vîn tat Doam ne în va ță mă îndreptă ă ri le Ta
 le (de trei ori)

D oa oam ne scă pa re Te ai fă cu ut no uă în nea a am și în
 neam eu am zi is Doam ne mi lu ieș te mă vin de că su
 u fle e tul me e e eu că am gre șit Ți i i e

D ^(K) ^(Δ) ^(K)
 oam ne că tre Ti ne am scă pat în va ță mă să fa ac vo
 ia Ta că Tu ești Dum ne ze ul meu ^{x'q}

C ^(Δ) ^(K)
 ă la Ti ne es te iz vo o o rul vi e e ții ^{v'} ^{x'q} în tru
 lu mi na Ta vom ve dea lu mi i i nă ^(N) ^(K) ^(Δ)

T ^(K) ^(Δ) ^(K) ^(K)
 in de mi i la a Ta ce e lor ce Te cu nosc pe Ti i ne ^{x'q}

S ^(K) ^(Δ) ^(K) ^(K)
 fin te Dum ne ze e e u le Sfin te ta a re ^{v'} ^{x'q} Sfi in
 te fă ră de moa ar te mi lu ieș te ne pe noi ^{x'q} (de trei ori)

S ^(K) ^(Δ) ^(K) ^(Δ) ^(K)
 la vă Ta tă lui și Fi u lui și Sfi în tu u lui Duh ^{x'q}
^(K) ^(Δ) ^(K)

S ^(N) ^(K) ^(Δ) ^(K)
 i a cum și pu ru rea și în ve cii ve ci lor A min ^{x'q}

S ^(K) ^(Δ) ^(K) ^(Δ) ^(K) ^T
 fin te fă r' de moa a a ar te mi lu ieș te ne pe noi ^{x'q}

S ^(K) ^(Δ) ^(K) ^(Δ) ^(K)
 fin te Du u um ne ze e u u le e e ^{v'} ^{x'q}

S ^(Δ) ^(ΓXB) ^(Γ) ^(Δ)
 fi i i i in te e e ta a a a re ^{x'q}

S ^(K) ^(Δ) ^(K)
 fin te fă ăr' de e e moa a ar te mi i i lu ie e eș te
 ne e e pe e e e no o o oi ^{x'q}

Troparul Învierii de la sfârșitul Utreniei, glas 4 $\text{J} \Delta \text{i} \text{T}$ 1

la glasul 1,2,3,4

A^(Δ) s tăzi mân tu i re a toa tă lu mea s-a fă cut să
cân tăm Ce lui ce a în vi a at din mor mânt și În ce pă
to ru lui vi e e ții noa stre că stri când cu moar tea a pe
moarte ne-a dă ru it bi ru in ță și ma re mi i
lă ă ă.

Troparul Învierii de la sfârșitul Utreniei, glas 8 $\lambda \text{N} \eta \frac{\text{v}}{\Gamma \alpha} \text{T}$

la glasul 5,6,7,8

I^(Γ) n vi a t-ai din mor mânt și le gă tu ri le ia a du u
lui a ai rupt stri ca a t-ai o sân da mor ții Doam ne pe toți
din cur se le vrăj ma șu lui i i iz bă ă vi i in du-i a ră
tân du Te A pos to li lor Tăi tri mi su i-ai la pro po vă
ă du i i i i re și prin tr-în șii pa cea Ta ai dă ru it lu
u u mii U nu le mult mi los ti ve e e e.
ve

Bine este a ne mărturisi Domnului și a cânta numele Tău, Preaînalte, a vesti dimineața mila Ta și adevărul Tău în toată noaptea **(de 2 ori), cu metanii.**

Rugăciunile începătoare.

În Biserica slavei Tale stînd, în cer a sta ni se pare; Născătoare de Dumnezeu, ceea ce ești ușă cerească, deschide nouă ușă milei tale.

Doamne miluiește (de 40 de ori). Slavă... Și acum... Ceea ce ești mai cinstită... Întru numele Domnului binecuvintează părinte.

Preotul: Cel ce este binecuvîntat...

Strana: Amin. Împărate ceresc, pe binecredinciosul nostru popor ocrotește-l, credința o întărește, pe cei răi îi îmblînzește, lumea o împacă, sfînt lăcașul acesta bine-l păzește, pe cei mai înainte adormiți, părinții și frații noștri, în lăcașurile dreptilor îi așază, iar pe noi întru pocăință și mărturisire ne primește, ca un bun și de oameni iubitor.

**Rugăciunea Sfîntului Efreim Sirul (ca la Miezonoptică).
Otpustul.**

